



Ежегодно следователи СК России сталкиваются со случаями травмирования и смерти граждан из-за падения на леди с крыш, выхода на хрупкий лед, неосторожных занятий зимними видами спорта.



Напоминаем, что в зимний период нужно быть особенно внимательными и осмотрительными. Держитесь на расстоянии от зданий, на крыше и выступающих частях которых заметен снежно-ледяной покров.

Также нужно помнить, что зимние виды спорта и бесконтрольный детский досуг могут быть опасны. Катание с горок на тюбингах может обернуться травмами, в том числе смертельными. Перед катанием следует внимательно изучить местность, убедиться в надежности спуска, отсутствии рядом с горкой деревьев, столбов, заборов. Привязывать средства для катания к транспортным средствам смертельно опасно!



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Во избежание трагических последствий Следственный комитет России обращает внимание на необходимость соблюдения правил безопасности при нахождении на улице в зимний период: стараться не заходить за ограждения опасных участков, не подходить близко к стенам домов и к козырькам подъездов, на крышах которых возможно скопление снега, сосулек и наледи.

Руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений следует незамедлительно организовывать работу по своевременной очистке крыш от снега и наледи.

В случае серьезного травмирования или гибели человека к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы привлекаются собственники домов, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции, и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности.

Родителям следует проявлять бдительность и информировать детей о соблюдении правил безопасности во избежание несчастных случаев!

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1858708>